
3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΓΟΥΛΑΣ 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

Από Δευτέρα, 1η Ιουνίου 

επαναλειτουργούν τα σχολεία για 

τους μαθητές του Δημοτικού 

Σχολείου όλων των τάξεων και τα 

παιδιά μας επιστρέφουν στο φυσικό 

τους περιβάλλον, το σχολείο. 

Θα ενημερωθείτε μέσω  ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου για τις ημέρες που το 

παιδί/παιδιά σας θα έρχονται στο 

σχολείο. Για δική σας διευκόλυνση τα 

αδέρφια θα έρχονται τις ίδιες ημέρες. 

Σε περίπτωση που για κάποιο λόγο δεν ενημερωθείτε, μπορείτε να καλείτε στο σχολείο. 

Σύμφωνα με  τους κανόνες, όπως έχουν καθοριστεί σε εγκύκλιο του Υπουργείου 

Παιδείας  και σε συνεννόηση με την Υγειονομική Επιτροπή η νέα καθημερινότητα 

στα σχολείο μας αλλάζει ως εξής: 

Κατά την προσέλευση  

 Περιορίζεται ο συνωστισμός κατά την προσέλευση-αποχώρηση στη σχολική 

μονάδα, φροντίζοντας να τηρούνται αποστάσεις μεταξύ των μαθητών. Οι μαθητές 

κατά την προσέλευσή τους πηγαίνουν μπροστά από την τάξη τους και μπαίνουν σε 

σειρά διατηρώντας  την απόσταση του ενάμιση μέτρου. Όταν χτυπήσει το κουδούνι, 

μπαίνουν στην τάξη, απολυμαίνουν τα χέρια τους και  με την καθοδήγηση του 

εκπαιδευτικού κάθονται στη θέση που τους υποδεικνύεται. Με τον ίδιο τρόπο 

αποχωρούν από την αίθουσα.  

 Δεν πραγματοποιείται συγκέντρωση μαθητών στον προαύλιο χώρο πριν την έναρξη 

του προγράμματος. Η καθιερωμένη διαδικασία πραγματοποιείται στις αίθουσες. 

Κατά τη διάρκεια του μαθήματος 

 Οι σχολικές αίθουσες έχουν  διαμορφωθεί έτσι ώστε να μεγιστοποιείται η 

απόσταση μεταξύ των μαθητών στο πλαίσιο του εφικτού, δηλαδή ένας μαθητής ανά 

θρανίο. Μέγιστος επιτρεπόμενος αριθμός μαθητών ανά σχολική αίθουσα, ορίζεται 

στους 15. 

Τάξεις ή τμήματα τάξεων με περισσότερους των 15 μαθητών, χωρίζονται σε 

υποτμήματα ίσης δυναμικής και εφαρμόζουν εκ περιτροπής διδασκαλία. 

Η απόσταση μεταξύ των μαθητών θα είναι ίση με 1,5 μέτρο. Εάν κάποια σχολική 

αίθουσα δεν επαρκεί για την τήρηση αυτής της απόστασης, τότε το τμήμα, 

ανεξαρτήτως αριθμού μαθητών, χωρίζεται σε υποτμήματα. 

ΓΥΡΙΖΟΥΜΕ ΑΛΛΑ ΠΡΟΣΕΧΟΥΜΕ! 



 Οι μαθητές θα πρέπει να κάθονται όπου τους υποδεικνύεται. 

 Δεν θα πρέπει να ανταλλάσσουν αντικείμενα μεταξύ τους όπως γόμες, μολύβια κ.α. 

Εσείς οι γονείς θα πρέπει να έχετε φροντίσει ώστε το κάθε παιδί να έχει ό,τι 

χρειάζεται μαζί του. 

 Δεν πρέπει να ακουμπούν το πρόσωπό τους 

με τα χέρια τους. Πρέπει συχνά να βάζουν 

αντισηπτικό. Το σχολείο είναι πλήρως 

εφοδιασμένο με αντισηπτικά διαλύματα 

αλλά μπορούν οι μαθητές να χρησιμοποιούν 

και τα δικά τους. 

 Μπορούν να φορούν μάσκα αλλά θα 

πρέπει να τα έχετε ενημερώσει για τη σωστή 

χρήση της. 

Κατά τα διαλείμματα 

 Προκειμένου να περιοριστεί ο συγχρωτισμός και λαμβάνοντας υπόψη ότι το 

σχολείο μας είναι συστεγαζόμενο, θα  υιοθετηθούν πρακτικές συστηματικού 

διαχωρισμού των μαθητών και κατά τα διαλείμματα, τα οποία θα είναι διαφορετικά 

για κάθε σχολείο. 

 Η έξοδος των μαθητών στο προαύλιο θα γίνεται σταδιακά και με σειρά  και αφού 

έχουν ήδη απολυμάνει με αντισηπτικό τα χέρια τους. 

 Το κυλικείο δεν θα λειτουργεί, κατά συνέπεια θα πρέπει να έχετε φροντίσει για ένα 

υγιεινό δεκατιανό και νερό. 

 Οι  χώροι για τους μαθητές κάθε τμήματος στο προαύλιο θα είναι διαφορετικοί. Oι 

τάξεις Α’ και Β’ θα προαυλίζονται στο υπόστεγο, οι Γ’ και Δ’ τάξεις στο κέντρο, η Ε’ 

τάξη στον χώρο μπροστά στις βρύσες και η ΣΤ΄ στο γήπεδο μπάσκετ. 

 Απαγορεύονται τα  παιχνίδια με μπάλα (π.χ. μπάσκετ, ποδόσφαιρο, βόλεϊ) ή άλλα 

αντικείμενα π.χ. τάπες 

 Οι  αίθουσες θα αερίζονται  στο διάλειμμα και δύο φορές την ημέρα θα 

απολυμαίνονται οι επικίνδυνες επιφάνειες π.χ.  θρανία, πόμολα κ.α. 

 Στην τουαλέτα θα τηρούνται επίσης αυστηροί κανόνες  και αποστάσεις. 

Υπενθυμίστε στα παιδιά να πλένουν σχολαστικά τα χέρια τους βγαίνοντας από την 

τουαλέτα. 

 

 

 



Κατά την αποχώρηση 

 Θα τηρούνται οι ίδιοι κανόνες με εκείνους της προσέλευσης. 

 Οι μαθητές θα αποχωρούν αυστηρά ανά τάξη ξεκινώντας από τις μικρότερες. Θα πρέπει 

να είστε εγκαίρως εκεί να παραλάβετε τα παιδιά. Θα πρέπει επίσης να είστε λίγο 

υπομονετικοί στην περίπτωση που υπάρξει μια μικρή καθυστέρηση. Προέχει η ασφάλεια 

των παιδιών! 

Για όλα τα παραπάνω θα μιλήσουμε  κι εμείς στα παιδιά και η σχολική νοσηλεύτρια του 

σχολείου μας θα περάσει απ’ όλες τις τάξεις για να τα ενημερώσει. Ωστόσο, καλό είναι να 

τους έχετε ήδη μιλήσει κι εσείς για τους νέους κανόνες στο σχολείο.  

ΚΑΛΗ ΜΑΣ ΑΡΧΗ ΚΑΙ ΠΑΛΙ! 
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